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令和6年度東京都⽴王⼦総合⾼等学校 学校評価アンケート（⽣徒） 回答数667（回答率97％） 

 
  ※ 今年度(R6)より、R5までの5択の中から「どちらでもない」をなくし、4択とした。 そのため、R6とR5の肯定意見のパーセン

テージ比較において、増減率が大きくなっている。 

      ※ 今年度より、⽣徒のみ中間調査を令和6年7月17日～令和6年7月31日に実施し、中間結果を⽣徒Teams、保護

者スタサプ等、学校HPにて公表済みである。 

【考察】 ⑴ 21問中、肯定意見90％以上が10問、80％8問、それ以下が3問（相談、家庭学習、Teams） 

⑵ 今回の肯定意見平均86％(中間86％)、否定意見平均14％(中間14％)、中間調査とほぼ同率。 

      ⑶ 学校としてのSNS・HP配信、いじめ対応、⽣徒のTeams・スタサプ活用、行事・部活動において、 

中間調査より満足度合いを⾼めている。 

      ⑷ 入学してよかった、⽣徒指導、進路指導は中間調査より微減したものの、肯定意見90％以上を 

保っている。 

      ⑸ 学校が楽しい、⽣徒の家庭学習、登校意欲、教職員の相談対応・⽣徒理解について、否定意見が2割

を超えているため、改善検討と個別対応が求められる。 

      ⑹ 特に「まったく当てはまらない」と回答した⽣徒の様⼦を見守る必要がある。自由意見すべて要検討。 

 

１ 私は、王⼦総合⾼校に⼊学して良かったと思っている。 

 よく当てはまる    219 

 やや当てはまる           377 

 あまり当てはまらない 64 

 まったく当てはまらない   7 

        

 

２ 私は、毎⽇学校へ⾏くことが楽しい。 

 よく当てはまる              171 

 やや当てはまる      362 

 あまり当てはまらない 115 

 まったく当てはまらない   19 

 

３ 王⼦総合⾼校は、⽣徒の希望する進路実現のための授業（選択科⽬）が豊富にある。 

 よくあてはまる        327 

 やや当てはまる      286 

 あまり当てはまらない   48 

 まったく当てはまらない      6 

 

 

 

令和６年12月18日～令和７年１月10日実施結果 

肯定意見：90％ 

→R5より20％増 

→R6中間より２％減 

否定意見：10％ 

肯定意見：80％ 

→R5より22％増 

→R6中間より4％減 

否定意見：20％ 

肯定意見：92％ 

→R5より12％増 

→R6中間より3％減 

否定意見：８％ 

⽣徒結果 
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４ 王⼦総合⾼校の教職員は、わかりやすい授業を常に⼼がけている。 

 よく当てはまる           156 

 やや当てはまる           405 

 あまり当てはまらない 91 

 まったく当てはまらない 15 

 

 

 

５ 王⼦総合⾼校の授業は、ICTの活⽤や⽣徒の主体的・対話的な学習の取組みに積極的である。 

 よく当てはまる           180 

 やや当てはまる           391 

 あまり当てはまらない 88 

 まったく当てはまらない  8 

 

 

６ 王⼦総合⾼校は、「産業社会と⼈間」をはじめとした授業により、社会⼈として⾃⽴していくための教育 

（キャリア教育）が充実している。 

 よく当てはまる           243 

 やや当てはまる           377 

 あまり当てはまらない 44 

 まったく当てはまらない   3 

 

 

７ 王⼦総合⾼校は、必要な進路情報を提供するなど適切な進路指導を⾏っている。 

 よく当てはまる           219 

 やや当てはまる           390 

 あまり当てはまらない 55 

 まったく当てはまらない   3 

 

 

 

８ 王⼦総合⾼校は「ノーチャイム「」ノー放送」で、⾃⼰管理できる能⼒が⾝につくよう指導を⾏っている。 

 よく当てはまる           269 

 やや当てはまる           297 

 あまり当てはまらない 80 

 まったく当てはまらない  21 

 

 

肯定意見：84％ 

→R5より28％増 

→R6中間より3％減 

否定意見：16％ 

肯定意見：86％ 

→R5より27％増 

→R6中間より2％減 

否定意見：14％ 

肯定意見：93％ 

→R5より22％増 

→R6中間から変化なし 

否定意見：7％ 

肯定意見：91％ 

→R5より12％増 

→R6中間より3％減 

否定意見：9％ 

肯定意見：85％ 

→R5より12％増 

→R6中間より2％減 

否定意見：15％ 
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９ 王⼦総合⾼校は、服装や頭髪などの⾝だしなみや、学校⽣活におけるルールやマナーについて、指導している。 

 よく当てはまる           291 

 やや当てはまる           316 

 あまり当てはまらない 51 

 まったく当てはまらない   9 

 

 

10 王⼦総合⾼校の教職員は、⽣徒の悩みを聞くなど、熱⼼に⽣徒理解に努めている。 

 よく当てはまる            157 

 やや当てはまる             368 

 あまり当てはまらない 117 

 まったく当てはまらない   25 

 

 

11 私は、王⼦総合⽣徒⼼得や基本的なルールやマナーを守って学校⽣活を過ごしている。 

 よく当てはまる           341 

 やや当てはまる           294 

 あまり当てはまらない 31 

 まったく当てはまらない   1 

 

 

 

12 私は、学校⾏事、各種委員会、部活動等のいずれかに積極的に取り組んでいる。 

 よく当てはまる           341 

 やや当てはまる           271 

 あまり当てはまらない 42 

 まったく当てはまらない 13 

 

 

 

13 私は、家庭学習の時間を確保し、学習と諸活動（部活動等）の両⽴ができている。 

 よく当てはまる            161 

 やや当てはまる            290 

 あまり当てはまらない 163 

 まったく当てはまらない   53 

 

 

 

肯定意見：91％ 

→R5より20％増 

→R6中間より3％減 

否定意見：9％ 

肯定意見：79％ 

→R5より25％増 

→R6中間より3％減 

否定意見：21％ 

肯定意見：95％ 

→R5より10％増 

→R6中間より3％減 

否定意見：5％ 

肯定意見：92％ 

→R5より29％増 

→R6中間より6％増 

否定意見：８％ 

肯定意見：68％ 

→R5より22％増 

→R6中間より4％増 

否定意見：32％ 
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14 私は、積極的にTeamsやスタディサプリを活⽤している。 

 よく当てはまる           145 

 やや当てはまる           273 

 あまり当てはまらない        184 

 まったく当てはまらない        65 

 

 

 

15 私は、学校からの情報（HRでの配布資料など）をきちんと家庭に伝えている。 

 よく当てはまる          229 

 やや当てはまる                319 

 あまり当てはまらない 98 

 まったく当てはまらない 21 

 

 

16 王⼦総合⾼校は、ホームページやインスタグラムを活⽤し、外部へ積極的に情報発信している。 

 よく当てはまる           221 

 やや当てはまる             350 

 あまり当てはまらない 71 

 まったく当てはまらない 25 

 

 

17 王⼦総合⾼校は、いじめの未然防⽌及び早期発⾒、SNSのルール・マナー指導に積極的に取り組んでいる。 

 よく当てはまる           200 

 やや当てはまる           373 

 あまり当てはまらない 80 

 まったく当てはまらない 14 

 

 

 

18 王⼦総合⾼校は、教職員による体罰や不適切な⾔動をなくすために、積極的に取り組んでいる。 

 よく当てはまる           223 

 やや当てはまる           356 

 あまり当てはまらない 70 

 まったく当てはまらない 18 

 

 

 

肯定意見：63％ 

→R5より22％増 

→R6中間より6％増 

否定意見：37％ 

肯定意見：82％ 

→R5より16％増 

→R6中間より1％増 

否定意見：18％ 

肯定意見：85％ 

→R5より29％増 

→R6中間より6％増 

否定意見：15％ 

肯定意見：86％ 

→R5より42％増 

→R6中間より6％増 

否定意見：14％ 

肯定意見：86％ 

→R5より34％増 

→R6中間より1％増 

否定意見：14％ 
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19 王⼦総合⾼校の教育設備・施設は充実している。 

 よく当てはまる           293 

 やや当てはまる            337 

 あまり当てはまらない 33 

 まったく当てはまらない  4 

 

 

20 王⼦総合⾼校の経営企画室（事務室）は、事務⼿続き等に迅速に対応してくれている。 

 よく当てはまる          286 

 やや当てはまる          350 

 あまり当てはまらない         27 

 まったく当てはまらない 4 

 

 

 

21王⼦総合⾼校は、学校閉庁⽇や部活動ｶﾞｲﾄﾞﾗｲﾝなどを守るなど、教職員のﾗｲﾌﾜｰｸﾊﾞﾗﾝｽに対応している。 

 よく当てはまる           220 

 やや当てはまる           391 

 あまり当てはまらない 47 

 まったく当てはまらない  9 

 

 

 

22 王⼦総合⾼校をさらに良くするための提⾔や⾃由意⾒（希望者のみ記⼊してください）回答数  57  

 

 

 

自由意見分類 意見数 意見・要望

1 生徒指導 12 公平に話を聞いて、差をつけないで、信頼できる指導をしてほしい。

2 教職員 6 言動に気を付けて、教員同士情報共有して、挨拶して、残業減らしてあげてほしい。

3 授業 6 難易度上げて、考査範囲を早く、講座増やして、授業改善して、手話Ⅱ開設してほしい。

5 校則 6 校則見直して、個人の事情を認めて、ジャージ登校認めて、スカート膝上認めてほしい。

4 学校行事 6 体育祭からクラT認めて、後夜祭認めて、行事を増やして、行事を盛り上げてほしい。

6 肯定・感謝 4 今のままでよい、頑張りたい、優しい人が多い、ほっごりする学校、卒業までの道に感謝

7 自販機 4 飲み物の種類増やす、食べ物増設、コーラ置いてほしい。

8 進路指導 3 外部の専門的体験の連絡をして、職業体験したい、1年から個人別進路指導をしてほしい。

9 回答方法 2 相談希望のボタン設置をして、匿名にしてほしい。

10 部活動 2 最終下校の時間をもどしてほしい。

11 施設・環境 2 トイレ美化徹底をして、ポスター掲示で啓発を、ウォシュレットやごみ箱の設置をしてほしい。

12 その他全般 4 スクールバスを、制服リニューアルを、朝だけチャイムを流してほしい。

57

R6学校評価アンケート(生徒）自由意見のまとめ

肯定意見：95％ 

→R5より17％増 

→R6中間より1％減 

否定意見：5％ 

肯定意見：95％ 

→R5より20％増 

→中間より1％減↓ 

否定意見：5％ 

肯定意見：92％ 

R6新規設問 

否定意見：8％ 


